
 

令和７年１０月３１日 

認定こども園 美深町幼児センター 

子 育 て 支 援 室 

初雪が降り美深にもいよいよ冬の音連れを感じます。天気が良くても肌寒くなってきて、外

に出るのも億劫になってきますが、気分転換やお散歩がてらに、ぴよぴよルームにお立ち寄り

いただければ嬉しいです。これからインフルエンザなどの感染症が流行る時期ですが、手洗い

うがいを励行し、感染症対策を引き続きしっかり行っていきましょう。 

11月の遊びの広場の日程には「ママの会」「2歳児体験保育」と対象年齢が限られた活動

予定日があります。下記のカレンダーで対象年齢をご確認の上ご参加ください。そのほかの日

程にもお気軽に遊びに来てくださいね。お待ちしています。 

☆１１月の子育て支援室カレンダー☆ 

※開放時間・・・９時３０分～１１時３０分 １４時００分～１６時００分   
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ぴよぴよルームだより １１月 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

少し肌寒くなってき

ていましたが、園庭

に出て滑り台やござ

を敷いての日光浴を

楽しみました。草を

ちぎったりして感触

も楽しみました。 

 

運動の秋！ということ

で、保育部の遊戯室に移

動して、体を動かして遊

びました。 

広い遊戯室の中をハイ

ハイで散策したり、ボー

ルを追いかけたりと楽

しみました。 

☆こんなことをしました☆ 
１０月の 

『遊びの広場』 

１０月２日「戸外遊び」 １０月９日「遊戯室」 

 ハロウィンにちなんで、オバケ👻と

きのこ🍄の壁面製作を行いました。 

顔のパーツを描いたり貼ったり、手形

や足形で手を作ったりしてオバケが完

成！キノコに模様シールも貼りまし

た。出来上がった作品は COM100に

展示しました！ 

１０月２３日「ハロウィン製作」 

＜お知らせ＞ 

寒くなってきましたので、今年

度は１０月をもって幼児センタ

ー園庭の遊具等の利用を終了し

ます。（日曜・祝日も遊具は使用

できません。）また、戸外遊びに

ついても今年度は終了いたしま

す。雪が積もったら雪遊びを楽し

みたいと思いますのでお楽しみ

に！ 

 

材料 8 こ分（春巻きの皮 2 枚分） 

◆ 春巻きの皮       2 枚 

◆ かぼちゃ（皮なし）      60g 

◆ バター            4ｇ 

◆ てんさい糖           6ｇ 

◆ 豆乳          適量 

◆ 骨太チーズ      2 こ 

◆ 薄力粉＋水  大さじ 1 ずつ 

◆ サラダ油       適量 

作り方 
1、 かぼちゃは 600ｗで 5-6分レンチンして柔らかくしたら、

フォークでつぶす。 

2、 春巻きの皮を十字に 1/4 切にする。 

3、 1 のかぼちゃにクリーム状にしたバターとてんさい糖を 

加えてなめらかになるように混ぜる。 

（かぼちゃの水分が少なく混ぜにくい場合は、豆乳を 

大さじ 1 ずつ加える） 

4、 春巻きの皮の中心に 3 を乗せ、その上にチーズをのせる。 

5、 皮の上下を閉じて、とじ目にのりをつける。かぼちゃの

両サイドにものりづけする。 

6、 キャンディのようにぎゅっとねじり、とじ目を下にして、

トースターのプレートに並べる。 

7、 刷毛で表面に油を塗り、トースターで 10～12 分焼き色が

付くまで焼いたら完成！ 

 この日はハロウィンパーティーということで、

かぼちゃを使用してクッキングを行いました。か

ぼちゃをつぶしたり春巻きの皮で包んだり親子で

協力して作りました。 

焼き上がりを待つ間には、ハロウィンの衣装づく

りや、ハロウィンにちなんだオバケ探しゲームな

ども行い盛り上がりました。 

最後は完成したかぼちゃのキャンディ焼きをみん

なで美味しく頂きました♪（レシピは下記参照） 

１０月３０日「ハロウィンパーティー」 


